

# 高烤经济



南京一居民区的游泳池里人们正在戏水避暑 快报记者 顾炜 摄

“这几天的让店里生意火了一把。”位于南京丹凤街的一家小水饺店，平时中午营业额不到100元，这两天最高时达到四五百元。所有服务员全部“改行”变成送餐员，还是来得及包来不及送，最后老板娘只得亲自上阵。

高温在带来种种不便的同时，也给一些商家带来了商机。空调、电扇、冷饮、外卖、游泳馆……异常火爆。当然，也有的行业，却变得冷淡了许多。

## 【“冰”】有的行业越烤越冰

“我们原来一天能接5单装修项目，这三天只接了一单，再热下去生意就不知道怎么做。”某装修企业负责人无奈地表示。正所谓有人欢喜有人愁，高温之下有的企业生意兴旺，自然就有另一批企业清淡了很多。影楼彩妆师原惠子告诉记者，在七、八两个月内整个婚庆经济都受影响，“情侣们可不愿意在太阳底下拍外景，涂着厚妆会非常难受。以往生意好的时候一周起码能做5单，现在在做1单都勉强。”记者在一家婚纱影楼很难看见顾客，大厅往往是空荡荡的，外景车也基本闲置下来。某店负责人自我解嘲地说：“上半

年，扎堆结婚的多，把我们累得够呛，干脆就趁夏天好好休息下吧。”

与婚庆类似的是驾校，很多学员不愿意在这个时候出来练车。天保驾相关负责人告诉记者：现在有不少学员趁暑假便宜来报名，然后等秋天再来学车，避开高温。

当然，天热对会展行业的影响也不小。国展中心相关负责人向记者表示：七八两月是会展业的传统淡季，天气太热，吸引人气比较困难，因此展会相对较少。但只要高温一过，大规模的展会高峰随后将至。此外，家装、健身、旅游等行业或多或少受到了酷暑影响。

## 【“火”】有的行业越烤越火

### 空调销售翘尾巴

记者昨从南京几大家电卖场了解到，空调销售持续增长，各大品牌取得了很好的销售成绩。业内人士介绍，除了高温因素外，主要因为在空调收尾战中，各家都推出了很有力度的促销，甚至出现了跌破千元的空调，极大推动了空调尾市购买力的爆发。

风扇作为传统的制冷产品，其销售与去年同期相比上升了100%。五星电器小家电部经理徐红介绍，消费者选购空调扇的比例逐步增加，大约占风扇整体销售的20%。

### 冷饮防暑药走俏

昨天中午，时尚莱迪门口正洪街广场入口处卖冷饮的老王忙得满头是汗，“最多的时候，一个小时内有30多人来买刨冰和饮料，一买就是几份，我一个人根本忙不过来。”他说，这几天的生意是平时的3倍多！

防暑药也随着气温升高

而销量大增，新街口第一药店工作人员告诉记者，最近三四天，藿香正气水等销量一路攀升。“今天就有一个单位买走了400多盒防暑药。”夏季是老年人心脑血管疾病的高发季节，相关的药品也卖得很快，“天太热，通常是晚辈前来购买给长辈用。”

### 叫车送外卖都火

没人愿意在烈日下等车，很多人就选择了出租车公司的叫车服务。昨天下午，中北出租车叫车热线的接线员告诉记者，她一个人从中午12点到下午6点，就接了200多个叫车电话。

吃饭也一样，很多人选择了叫外卖。王小姐在新街口一座写字楼里上班，以往下班后还会回家做饭，现在她和同事的午餐晚餐多半靠叫外卖解决。“吃完再回家，厨房里热得像蒸笼，一分钟都不想多呆。”记者从丽华快餐获悉，这几天，该公司在南京每天送出近万份快餐，是平常的双倍。

快报记者 陈刚 杨坤 卞飞

## 草铺在家里就成了地毯

### 国际绿化产业博览会九月开幕 新鲜奇怪的绿化产品非常好玩

可以铺在家里的无土青草地毯、电脑控制的浇水机械……记者昨天上午从“2006中国南京国际绿化产业博览会”组委会获悉，有“绿都”之称的南京将于9月26日至10月5日举办国际绿化产业博览会，与普通的苗木交易会不同的是，这次博览会的重点在于“人居”，展出的新品及绿化技术很多与市民生活息息相关。

### 家里铺草当地毯

记者了解到，去年绿博会期间也曾有过全国花卉苗木暨园林绿化机具交易会，虽然展出了不少新品新技术，但对普通市民来说却有点索然无味，这一次的“产业博览会”重点却是在于“人居”。全国花卉咨询专家委员会委员俞禄生也是此次博览会的专家顾问，他介绍，现在人们已经不满足于在家里简单地摆盆花，家庭也很重视整体造景。博览会上除了展示园艺植物新品，还将用实物形式向市民展示阳台设计搭配，介绍家庭养护知识。在高新技术上，也有很多是合适家居使用的，例如一种无土栽培的“草毯”，铺在家里可以像普通地毯一样直接踩在上面，养护也简单，每隔半个月洒点营养液即可；还有一些则考虑到现代人的忙碌，比如一款自动浇水机通过电脑控制来

给植物洒水，对于经常出差或者常常忘记照顾植物的“懒人”很实用，价格也不贵，只有两三百元，对于家庭用户来说比较容易接受。据了解，博览会期间绿博园门票价格不变，仍然是30元。

### 二千多商家来参展

据介绍，本次博览会将吸引来自全国各地的2000多家参展商以及20多家海外企业，其中包括园林设计、城市绿化工程、园林器械等方面的企业。他们将利用这次博览会展示推出各自在园林绿化方面的最新成果。此次博览会将在南京中国绿化博览园展示最新绿化产业成果、绿化技术、绿色植物新品、绿色产品等，同时还将举办景观规划设计研讨会、绿化产业发展论坛、市民插花盆景制作现场表演等活动。 通讯员 金波 快报记者 孙兰兰

## 快报团团转眼镜也优惠

### 三大知名眼镜店加入提供优惠 六家门店开展活动快来报名

暑期到来，南京眼镜市场进入了一年一度的销售旺季。不少眼镜店的月销售量比平时高出2-3倍。今起，快报“眼镜团团转”正式开转，特挑选了一批眼镜店，让团团转会员买到更便宜、质量更好的眼镜，享受更周到的服务。

参加本次团团转的有：明亮眼镜、南京吴良材眼镜和四

明钟表店眼镜配戴中心。为了配合此次活动，各眼镜店分别制定了“优上优”的购买方案：明亮眼镜对现有的120元、220元、260元、358元和510元等五种暑期套餐，再给予全面9折的优惠；南京吴良材眼镜除了定制镜片和多焦点眼镜外，其余配镜享受6.5折；南京四明钟表店眼镜配戴中心在店里原折扣的基础上再打9折。

### 指定门店：

- 明亮眼镜南京总店：太平南路147号
- 明亮眼镜新街口分店：万达购物广场17号铺
- 明亮眼镜精品时尚馆：万达购物广场14号铺
- 南京吴良材眼镜大行宫店：太平南路2号
- 南京四明钟表店眼镜配戴中心湖南路店：湖南路120号
- 南京四明钟表店眼镜配戴中心珠江路店：珠江路2号
- 中山大厦商场一楼

### 活动时间：

2006年8月3日-8月17日

### 参与方式：

网上报名：点击www.lifenanjing.com.cn，成为注册用户；进入购物频道内的“团团转”发帖。



电话报名：96060

### 注意事项：

1. 全天24小时均可报名；
2. 报名时须提供以下资料：姓名、电话、地址、身份证号码，并指定门店；
3. 报名的读者必须在2006年9月3日以前配镜。

## 家电连锁转战后台

### 五星电器启用全国统一呼号：4008286666

快报讯（见习记者陈刚 通讯员方乐）继门店扩张、并购争锋之后，家电连锁业开始瞄上了后台服务。记者昨日获悉，五星电器开通了国内家电连锁业首家4008全国统一服务热线。从今天开始，在中国任何一座城市，不论使用手机、固定电话还是小灵通，消费者只需拨打4008286666，均可以市话收费接受智能接入的一站式热线服务。

此外，统一的号码接入服务，为顾客提供了更多便利，顾客凡遇有家电购买或售后问题，都可以通过该热线咨询。据悉，这

套系统还配备了先进的接入设置，在遇忙时可按指令转接到其它不忙的区域，保证接听率，解决了热线难打的问题。

记者了解到，目前，呼叫中心系统在国内的金融和电信行业领域使用较多，国内家电连锁企业尚处在起步阶段。五星服务中心相关负责人表示，从今年开始，各大家电连锁企业均增加对于后台系统的资源投入，4008全国服务热线的开通只是五星对于后台系统改造的第一步，一个与国际水平同步的呼叫中心建设方案也在筹建中。

### 【天天出彩】

#### 东方大乐透(2006089期)

中奖号码:9 12 13 14 25 27 33  
特别号码:17  
奖等 中奖注数 每注金额  
一等奖 0注 0元  
二等奖 1注 658612元  
三等奖 24注 3430元

#### 3D游戏(2006206期)

中奖号码:557  
奖等 江苏中奖 每注金额  
单选 536注 1000元  
组选3 608注 320元  
组选6 0注 160元

#### 排列3(06206期)

开奖结果:4 7 1  
奖级 中奖注数 每注奖金  
直选 5253注 1000元  
组选6 13388注 江苏220元

#### 体彩7位数(06119期)

中奖号码:2406482  
奖级 中奖注数 每注金额  
特等奖 0注 0元  
一等奖 3注 56862元

#### 排列5(06206期)

开奖结果:4 7 1 1 3  
奖级 中奖注数 每注奖金  
排列5 19注 10000元

#### 22选5(06206期)

中奖号码:03 09 12 14 20  
奖级 中奖注数 每注金额  
特等奖 5注 16470元  
一等奖 494注 50元

#### 15选5(2006206期)

中奖号码:2 4 6 7 13  
奖级 中奖注数 每注金额  
特等奖 0注 0元  
一等奖 26注 4875元

美国哈佛大学最新研究发现：耳鸣、耳聋的根本原因是维持内耳毛细胞的营养支

## 几十年的耳鸣、耳聋一塞就好了

持和毒素排放的“离子通道”丧失功能后所导致的疾病。耳鸣、俗称闹聋，感受如蝉鸣、蟋蟀、风雨声等，会造成患者失眠烦躁、忧虑抑郁，耳聋会使患者反应迟缓、行动不便。

外用耳功能恢复给药器和口服耳聪胶囊组成的耳聪白金组合，是国内率先采用美国进口生物波磁粒技术与中药、藏药结合研制的医疗产

品。外用恢复器内含生物波磁粒可恒定发射5至50毫微米的生物波，全面激活听神经及缺乏营养而休眠的内耳毛细胞。耳聪胶囊内含的通路元素可快速打通“离子通道”，给耳部输送营养，使排泄毒素的功能恢复。

30分钟后，患者可很快感到耳部有发热、发胀感，30天，休眠、死亡的

毛细胞被新生细胞所代替，耳聋耳鸣、耳性眩晕症状明显改善，60至90天，“离子通道”完全打通，毛细胞得到全面的养护。用过的患者都说挺好使，谁也没想到这么一塞，一服，几十年的耳鸣停了，耳聋好了。

适用于：耳鸣、听力下降、神经性、突发性、药物性、噪声性、老年性耳鸣、耳聋等症。

联系地址：南京鼓楼邮局106信箱 孙安庆

通知：8月2日—6日在江苏省举行优惠活动，购3盒赠1盒(180元)

南京：新街口第一药店 山西路药店 志信堂药店 康鑫药店 张府园药店 国泰药店 南京药店 大厂：经久药店 江宁：颐年堂药店  
常州：新丰药店 江南大药店 溧阳：平安药店 金坛：万泰药店 ●无锡：春和堂大药店(二院对面) 南汇：江阴：天好大药店  
康怡堂药店 宜兴：同心药房(大统华) 兴达健康药店 ●苏州：大明药店 恒生堂药房 昆山：百乐药店 常熟：雪白药店 张家港：新康药店  
太仓：人民药店 ●扬州：四望亭大药店 荷花池大药店 高邮：龙跃药店 ●镇江：春美大药店 丹阳：老寿星大药店 句容：开心大药店  
扬中：三禾药店 ●南通：钟楼药房 海安：中樞桥药店 宁海药店 海门：狮山大药房 ●泰州：博爱大药店 泰兴：金马大药店 靖江：公园药店  
兴化：鹤山堂药店 ●盐城：金龙大药店 大丰：和平药店 东台：济世堂大药店 ●淮安：平安大药店 ●宿迁：康福来药店 沐阳：春大药店  
泗洪：万方药店 泗阳：康福来大药店 ●连云港：华东大药店 东海：蓝天药房 ●马鞍山：润生堂 上海：闸北区：海佳大药店(共和新路1467号)  
耳聪组合咨询电话：025-86071457

## 老师呼吁：警惕学生多动症、抽动症

笔者以怎样正确对待学习不好的儿童为题，走访了教学成绩卓越的李老师。李老师说：我从教20多年，每学期总看到有些儿童聪明伶俐，但上课不专心，注意力不集中，小动作过多，挤眉、眨眼、耸肩、皱鼻等；下课作业潦草乱涂乱画，学习困难；冲动任性，还爱说谎打架，老师指责和家长的打骂与体罚均收效甚微。我经过家访请教了医学专家，终于了解到，这不是儿童调皮，而是心理行为障碍性疾病，称为多动症或抽动症，如不正规治疗可伴随终身，导致严重后果。

我和家长们专程求教了治疗多动症经验丰富的、疗效彻底的南京金陵康复医院。该院专家详述了该病的发生发展与危害，告诫我们智力好但学习困难、成绩不稳定的学生应警惕是否是多动症。要理智地认识多动症是病态，不能要求过严或过

宽，更不能打骂或体罚学生。家长、老师、医生要经常联系，针对具体情况制定综合治疗方案，坚持治疗力争一次性康复。

专家分析使我们恍然大悟，作为老师的我，在以后的教学中细心观察学生的行为，有像多动症、抽动症的学生我往往建议他到南京金陵康复医院多动抽动

治疗中心全面检查、治疗。值得欣慰的是，我看到一批批学习困难的多动症、抽动症儿童经治疗后，成绩突飞猛进，考上了理想的学校。在此，我要提醒广大家长，多动症、抽动症是儿童健康的杀手，不要让它毁了孩子的一生。 笔者另悉：8月1日至31日由国内著名儿科专家联合举办“儿童安全用药”活动，届时各种检测费、理疗费优惠50%，专家热线：025-83346133 陆海

